
 

 

 

ГОДИШЕН ДОКЛАД  ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ИВАН 

БРАТАНОВ-1898” 

С.КАРДАМ  ПРЕЗ 2023 ГОДИНА 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

СЪГЛАСНО УСТАВА НА НЧ „ИВАН БРАТАНОВ-1898” ПРОВЕЖДАМЕ РЕДОВНО 

ГОДИШНО ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО. 

 

 

 

1. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2023 ГОДИНА НАСТОЯТЕЛСТВОТО РАБОТИ В СЪСТАВ: МИРОСЛАВ ЯНЧЕВ – 

ПРЕДСЕДАТЕЛ, МАРИЯ ИВАНОВА – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ, РУМЯНА РАДЕВА – 

СЕКРЕТАР, СЛАВКА ГАВРАИЛОВА И СТЕФКА ТРИФОНОВА – ЧЛЕНОВЕ. 

ЗАСЕДАНИЯТА НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА 5. 

2. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2023 ГОДИНА БЯХА РЕГИСТРИРАНИ 45 ПОТРЕБИТЕЛИ, ОТ КОИТО ДО 14 

ГОДИШНА ВЪЗРАСТ – 11. 

БРОЯ НА ПОСЕЩЕНИЯТА Е  1233, ОТ КОИТО ЗА ДОМА – 837, В ЧИТАЛНЯ – 396. 

ЗАЕТИ БИБЛИОТЕЧНИ ДОКУМЕНТИ – 3724, ОТ КОИТО КНИГИ- 3418, ЕЛЕКТРОННИ 

ДОКУМЕНТИ- 265, ДРУГИ – 41. 

АБОНИРАНИ ПЕРИОДИЧНИ ИЗДАНИЯ – 1. 

КОМПЮТЪРИЗИРАНИ РАБОТНИ МЕСТА – 5, ОТ КОИТО ЗА ПОТРЕБИТЕЛИ – 4. 

ПРЕЗ 2023 ГОДИНА БИБЛИОТЕЧНИЯТ ФОНД  БЕШЕ ОБНОВЕН С 50 БИБЛИОТЕЧНИ 

ЕДИНИЦИ, ПРЕДИМНО ОТ ДАРЕНИЯ. 

ДЕЙСТВАЩ  Е  ПРОЕКТА  ПО ПРОГРАМА „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ”. В ЗАЛАТА 

„ЗАЕМНА ЗА ВЪЗРАСТНИ” И „ЗАЕМНА ЗА ДЕЦА” ПЕРИОДИЧНО СЕ ПОДРЕЖДАТ 

ТЕМАТИЧНИ ИЗЛОЖБИ НА ПРОИЗВЕДЕНИЯ НА АВТОРИ.  

 РЕАЛИЗИРАНИ ИНИЦИАТИВИ: Тематични изложби, посветени на Петя 
Дубарова, Васил Левски, Иван Вазов,Пенчо Славейков, Христо Смирненски, 
Пеньо Пенев. 

 

   3.КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ 

 КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО ФУНКЦИОНИРАТ ФОЛКЛОРНА ГРУПА И ГРУПА ЗА СТАРИ 

ГРАДСКИ ПЕСНИ  С ХУДОЖЕСТВЕН РЪКОВОДИТЕЛ   ГЕОРГИ КОЛЕВ, КОЙТО Е С 

НЕОБХОДИМИЯ  ЦЕНЗ- МУЗИКАЛНА ПЕДАГОГИКА. ПРОФЕСИОНАЛИЗМЪТ И  



ИНОВАЦИИТЕ, КОИТО ГЕОРГИ КОЛЕВ ПРИЛАГА ПРИ ПОДГОТОВКАТА, Е ОТ 

ОГРОМНО ЗНАЧЕНИЕ ПРИ   ПРЕДСТАВЯНЕТО НА ПЕВЧЕСКИТЕ ГРУПИ. 

ИЗЯВИТЕ НА ФОЛКЛОРНАТА ГРУПА И ГРУПАТА ЗА СТАРИ ГРАДСКИ ПЕСНИ 

БЯХА ВИСОКО ОЦЕНЕНИ ОТ ЖУРИРАЩИТЕ НА СЪОТВЕТНИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ. 

УЧАСТИЯТА  НА ГРУПИТЕ СА, КАКТО СЛЕДВАТ: 

НАЦИОНАЛЕН ПЕТРОПАВЛОВСКИ СЪБОР, ФФ”ОТ ДУНАВ ДО БАЛКАНА” 

ГР.БОРОВО, НАЦИОНАЛЕН ФОЛКЛОРЕН КОНКУРС „С ПЕСНИТЕ НА АТАНАС 

ПАНАЙОТОВ”ГР.СМЯДОВО, ФЕСТИВАЛ НА ЛЮБИТЕЛСКОТО ТВОРЧЕСТВО 

ГР.ПОПОВО, ФЕСТИВАЛ ЗА СТАРИ ГРАДСКИ ПЕСНИ „СПОМЕНИ В ПЕСНИ” 

ГР.ПОПОВО, НАЦИОНАЛНА ФОЛКЛОРНА СРЕЩА „АВТЕНТИЧНОСТ И СЪВРЕМИЕ” 

ГР.ПОПОВО, НАРОДЕН СЪБОР „МАЛКА БОГОРОДИЦА” С.ДОЛЕЦ, НАЦИОНАЛЕН 

ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „С ХОРО И ПЕСЕН ВЪВ ВОДИЦА ВСЯКА ЕСЕН”, 

„ПРАЗНИК НА МАЛИНАТА” ГР.ПОПОВО,  ОБЩИНСКИ ПРАЗНИК „ДЕН НА 

ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ В КРЕПОСТТА „КОВАЧЕВСКО КАЛЕ”, 130 Г. ЧИТАЛИЩЕ 

С.ПАЛАМАРЦА. 

МЕРОПРИЯТИЯ , ПРОВЕДЕНИ  В ПО-КАМЕРЕН СЪСТАВ: 

НА 3 МАРТ – НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – ПРОГРАМА 

И ПОДНАСЯНЕ НА ВЕНЦИ И ЦВЕТЯ НА ПАМЕТНИКА НА РУСКИТЕ 

ОСВОБОДИТЕЛИ, МИНУТА МЪЛЧАНИЕ И ПОКЛОН ПРЕД ОСВОБОДИТЕЛИТЕ НИ 

ОТ ТУРСКО РОБСТВО.  

ПРАЗНИК ПО СЛУЧАЙ 8 МАРТ – ДЕН НА ЖЕНАТА. 

НА 01.06. - ПОСРЕЩАНЕ УЧАСТНИЦИТЕ В НАЦИОНАЛНИЯ ПОХОД „ПО 

СТЪПКИТЕ НА ТАНЬО ВОЙВОДА”.  

ПРАЗНИЧНА ПРОГРАМА ПО СЛУЧАЙ 125 ГОДИНИ ЧИТАЛИЩЕ С.КАРДАМ  И 

СБОРА НА С.КАРДАМ НА 02.06. , НА 11.09. – 103 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО НА 

ИВАН БРАТАНОВ – ПОДНАСЯНЕ НА ЦВЕТЯ ПРЕД БАРЕЛЕФА НА  АКТЬОРА, 

КОЙТО СЕ НАМИРА НА ФАСАДАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО. 1 НОЕМВРИ – ДЕН НА 

БУДИТЕЛИТЕ – ПРИЗНАТЕЛНОСТ ЗА НАШИЯ СЪВРЕМЕНЕН БУДИТЕЛ, ПОЕТЪТ 

ЕМАНУИЛ ТРИФОНОВ. НА 21.11. – ПРАЗНИК, ПОСВЕТЕН НА ДЕНЯ НА 

ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО.  

ПОСЛЕДНОТО МЕРОПРИЯТИЕ ЗА 2023 ГОДИНА – НОВОГОДИШЕН ПРАЗНИК, 

КОЙТО ПРОВЕДОХМЕ НА 29.12. 

 

4.МАТЕРИАЛНА БАЗА  

МАТЕРИАЛНАТА БАЗА НА ЧИТАЛИЩЕТО Е В СРАВНИТЕЛНО ДОБРО 

СЪСТОЯНИЕ, КАТО СЕ ИЗКЛЮЧИ ПРОСЛОВУТАТА ВЛАГА ОТ 

ПОДПОЧВЕНИТЕ ВОДИ И ТЕЧОВЕ ПО ПОКРИВНАТА КОНСТРУКЦИЯ. 

ИЗПОЛЗВАНИТЕ ПОМЕЩЕНИЯ В ЧИТАЛИЩЕТО СА 9. ТЕХНИЧЕСКОТО 

СЪСТОЯНИЕ НА ЧИТАЛИЩНАТА БАЗА Е ДОБРО. ЧИТАЛИЩНИЯТ САЛОН 

РАЗПОЛАГА С 295 МЕСТА. ЧИТАЛИЩЕТО Е ОЗЕМЛЕНО ОТ ОБЩИНСКИЯ 

ПОЗЕМЛЕН ФОНД С 50 ДКА ЗЕМЯ, КОЯТО СЕ ОБРАБОТВА ОТ КООПЕРАЦИЯ 

„ХАН КАРДАМ – 91” С.КАРДАМ. 

 

Председател: Мирослав Янчев                                                            Секретар: Румянка Радева                                                                                                      


